
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 839 

 Aos 23 (vinte e três) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro) na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, nº 41 

(quarenta e um) na cidade de Xexéu estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a 

câmara de vereadores para a sessão plenária ordinária número 839 (oitocentos e trinta e 

nove) com a presença dos vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto os 

vereadores: Domingos Leandro da Fonseca Neto, Flávio Rocha Peixoto 1º (primeiro) 

secretário, José Américo Cruz, José Maurício da Silva, João Paulo Pereira e Ricardo 

Uchôa Barreto.  

 A Sra. Presidente Onilda Andrade de Lima de Moura, percebendo a ausência do 

primeiro secretário, convidou o vereador Arisson Caetano da Silva, 2º (segundo) 

secretário para assumir a primeira secretaria e o vereador Max Saturno para a segunda, 

composta a mesa a Sra. Presidente pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus 

abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da 

câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta 

do dia e da ata da reunião anterior, que colocada em discussão e não havendo 

pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votação sendo aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes.  

 Aberto o pequeno expediente e não havendo proposição escrita, oral e nem 

avisos das comissões permanentes, a Sra. Presidente encerrou o expediente e abriu a 

Ordem do Dia, não havendo proposição em pauta a Sra. Presidente encerrou a ordem do 

dia e dispensou o grande expediente. Agradeceu a presença de todos, desejou um feliz 

natal e um prospero ano novo para os nobres vereadores, funcionários da casa, 

populares presentes e toda a comunidade do município de Xexéu, pediu a todos para 

ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 

lida e aprovada será devidamente assinada.  

 

Xexéu, 23 de dezembro de 2024.  

 

 

 

 

 

_____________________________________________________________________ 

ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 

Presidente da Câmara Municipal 
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